



售 13.99 万元起

雪佛兰全新 SUV 创界正式上市



荆门晚报记者 龚小强

9月5日,上汽通用雪佛兰旗下全新国产紧凑型SUV——创界正式上市,荆门地区特约经销商雪佛兰丰华荆威4S店也同步举行了上市发布会,新车全部搭载的是1.3T涡轮增压发动机,共有5款配置车型供选择,指导价区间为13.99-17.99万元。

外观方面,雪佛兰创界采用全新SUV家族设计语言,新车以FNR-CarryAll概念SUV为设计原型,细节造型上又从科迈罗及经典超跑科尔维特的设计中汲取灵感,视觉上的运动感很强。更大尺寸前格栅,搭配分体式LED灯组设计,灯组内部的LED日行灯由22颗直射式LED灯珠组成。雪佛兰创界车身的长宽高分别为4411/1808/1653mm,轴距为2640mm。搭配17寸Redline熏黑多辐式轮圈,整体充满了战斗气息。

内饰方面,内饰承袭雪佛兰

家族经典的飞翼式双座舱设计,其中RS车型采用了个性化红黑配色的运用,酷感十足;Redline内饰为全黑色,虽然少了些RS车型上的红色装饰,但运动感依旧。中控台中央内嵌的8英寸中控显示屏以晶钻六边形包边,新车配备全新一代MyLink+智能车载互联系统,提供高德导航、酷我音乐、喜马拉雅FM、听伴、Zaker新闻等导航、娱乐、资讯类热门应用,支持Apple CarPlay、百度CarLife及蓝牙三种手机互联方式。

动力方面,创界全系均搭载一台1.3T三缸发动机,最大功率

和峰值扭矩分别为165马力(121千瓦)和240牛·米。传动系统方面,四款前驱车型匹配的是CVT无级变速箱,而顶配的四驱版本为9速手自一体变速箱。

从雪佛兰创界的定价来看,其实与部分国产品牌车型也展开了一定的竞争,但雪佛兰创界的优势是在造型设计、内部做工、智能互联、科技配置和动力系统的综合表现要更加均衡,同时拥有更成熟的动力总成和良好的可靠性,而且作为一款全新车型也能给人们不错的新鲜感。目前,展厅已有现车,欢迎车友们到位于月亮湖路的雪佛兰4S店品鉴。

全新起亚 KX3 亮相成都车展

2019成都车展,全新起亚KX3正式亮相。据悉,新车是起亚Seltos的国产版本,外观造型延续了其整体设计。相较于现款车型,新车车身尺寸得到加长,动力上用1.5L发动机替代了现款的1.6L发动机。

起亚全新KX3在外观方面采用了全新设计语言,高度还原了起亚SP概念车的设计风格,其造型与海外版车型保持一致。竖直排列的灯组更加精致,内部下方还配备了三条独立的LED灯带,点亮后辨识度很高。全新KX3较现款车型有所加长,在尺寸方面,新车长宽高分别为4345/1800/1645(1650)mm,轴距为2630mm。新车侧面线条平顺流畅,镀铬的侧窗底边线在C柱处上扬。LED尾灯采用不规则设计,镀铬饰条直插尾灯之间,看起来个性十足。尾部设计相比较前脸而言就比较中规中矩感觉了。横向镀铬条直插尾灯之中,整体拉伸了车尾的

横向视觉宽度。尾灯组内部5颗LED灯组与头灯也遥相呼应,辨识度非常高。

配置方面,全新KX3将配备LED大灯和尾灯,造型流畅而充满科技感。除此之外,新车提供了不同式样的轮圈、进气格栅、后保险杠等选装配置,充分满足消费的个性化需求。动力上,全新KX3使用了1.5L+CVT动力组合。1.5L发动机最大功率85kW(116PS),百公里综合油耗低至5.4L,满足国六排放标准。新车已亮相。

目前东风悦达起亚大富豪4S店针对中秋节的优惠活动已经开始,车友们可到店详细了解。

(雷强)



太平洋汽车网
PCauto.com.cn

2019中秋巨献 马上最省购车

2019年太平洋汽车网中秋汽车展览会

主办单位:太平洋汽车网荆门站(湖北南欣文化传媒有限公司)

时间:2019年9月13日-15日

地址:荆门红星时代广场主出入口